





Ridge Rock Brewing Company Menu

https://menuweb.menu 421 Donald B Munro Dr, Carp, Canada +16134702337 - http://www.ridgerockbrewco.ca/









Here you will find the menu of Ridge Rock Brewing Company in Carp. At the moment, there are 15 dishes and drinks on the list. Ridge Rock Brewing Company in Ottawa, ON, is a popular American restaurant known for its exceptional atmosphere and an impressive average rating of 4.4 stars. Diners rave about the fantastic food and wide selection of craft beers. Join us today from 11:00 AM to 11:00 PM and don't forget to reserve your table by calling (613) 470-2337 to ensure you have a spot! For those looking to explore similar dining experiences, we also recommend checking out 3 Brothers Shawarma Poutine and St. Louis Bar Grill. If you've dined with us before, we'd love to hear your thoughts in a review!.

Ridge Rock Brewing Company Menu



Salads

CAESAR SALAD

Main Courses

NACHOS

Vegetarian

CAULIFLOWER

Salad

CAESAR

Drinks

BEER

Tacos

FISH TACO

Fish

SEA BASS

Mexican Dishes

TACOS

Chicken Wings

WINGS

Toppings

TOPPINGS

Ingredients Used

AVOCADO

HONEY

These Types Of Dishes Are Being Served



SALAD BURGER PIZZA

Ridge Rock Brewing Company

421 Donald B Munro Dr, Carp, Canada

Opening Hours:

Monday 11:00 -21:00 Tuesday 11:00 -22:00 Wednesday 11:00 -22:00 Thursday 11:00 -22:00 Friday 11:00 -23:00 Saturday 11:00 -21:00

Made with menuweb.menu

